
 

Βύρωνας 17/5/2021 

Αριθ. Πρωτ.: 418 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 

342ο Ενημερωτικό 

 

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ 
ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 26 ΜΑΪΟΥ 7 μ.μ. ΣΤΟ ΠΡΟΑΥΛΙΟ 2ου Δημοτικού 

ΑΘΗΝΩΝ (Δαμάρεως 65) 
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

Η επιστροφή στην κανονικότητα, που διαφημίζεται από την κυβέρνηση είναι ένας 
δρόμος γεμάτος θυσίες για τους εργαζόμενους και τα λαϊκά στρώματα! Το χτύπημα του 
8ωρου, των συνδικαλιστικών μας δικαιωμάτων, της σταθερής δουλειάς και το 
πισωγύρισμα των συνθηκών εργασίας 100 χρόνια πίσω είναι μερικές από τις επαίσχυντες 
διατάξεις που περιέχονται στο νομοσχέδιο-έκτρωμα της κυβέρνησης! 

Αντίστοιχες προβλέπονται οι εξελίξεις στην εκπαίδευση που έχει μπει στο στόχαστρο  
κυβερνήσεων, ΕΕ και ΟΟΣΑ, ενώ η αδιοριστία και η ελαστική εργασία τσακίζουν τους 
συμβασιούχους συναδέλφους μας! Η συλλογική και μαζική μας δράση έχει φέρει και νίκες 
απέναντι στην αντιεκπαιδευτική πολιτική που δε δίστασε η κυβέρνηση να επιβάλει εν 
μέσω πανδημίας και με κλειστά σχολεία! 

Τώρα είναι η ώρα να ενημερωθούμε και να οργανώσουμε τη δράση μας, για να 
προστατέψουμε τα εργασιακά μας δικαιώματα και τα μορφωτικά των μαθητών μας! 

  

 

 

 

Τα θέματα που τίθενται προς συζήτηση στη Γενική Συνέλευση είναι:  

- Άνοιγμα σχολείων και διεκδικήσεις μας – Δίχρονη Προσχολική – Λόφος Κοπανά 

- Μόνιμοι διορισμοί τώρα – Μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών – Οργανικές  

- Αντεργατικό νομοσχέδιο – τερατούργημα, που καταργεί το 8ωρο - θεσμοθετεί 

10ωρο – 13ωρο, απλήρωτη δουλειά, μονιμοποιεί την κατάργηση της 

Κυριακάτικης αργίας, χτυπάει συνδικάτα και συλλογική μας δράση… 

- Προβληματισμοί, ερωτήματα, σκέψεις μελών του Συλλόγου μας. 

Φτάνει πια η ατομική ευθύνη! Είναι επιτακτική η ανάγκη συλλογικής δράσης όλων μας! 

 
 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ 

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 
 

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας 
 

Web: sylimvrioti.gr e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr 

 ΠΛΗΡ.:  Δριμάλα Θεοδώρα   –   Κοπριτέλης Απόστολος 

ΤΗΛ.:  6983117770 σχ. 76.62.883 – 6974732346  σχ. 7651841 

Συμμετέχουμε μαζικά και αποφασιστικά, μόνιμοι και αναπληρωτές, στην 

έκτακτη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» την 

Τετάρτη 26/5 στις  7 μ.μ., στο προαύλιο του 2ου Δημοτικού Σχολείου 

Αθηνών (Δαμάρεως 65) με όλα τα μέτρα προστασίας! 
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